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I. Helyzetelemzés 

 

A 2014/2015-ös tanévet különleges körülmények között kellett kezdenünk. 

A 140 milliós (pályázaton nyert) iskolafelújítási projekt csak 2014. augusztus 15-én , azaz 

két héttel a tanévnyitó előtt kezdődhetett el. 

Az épület egészére kiterjedő nyílászárócsere bontási-beépítési munkálatai, valamint a nagy 

mennyiségű építési törmelék és vakolatomlás miatt az iskola technikai dolgozói nem tudták 

volna a szeptemberi tanévnyitóra előkészíteni az iskolát. 

Ezért a tantestület tagjai a Szülői Munkaközösséggel és a helyi civil szervezettel, valamint 

nagy számú önkéntessel összefogva társadalmi munkában mintegy két hét alatt (hétvégeken 

is) kitakarították, s tanításra alkalmassá tették az épület minden helyiségét. 

Az energetikai pályázat felújítási munkálatai az első félévben a tanítással párhuzamosan 

2015. december végéig tartottak. Az iskolai élet rendjét ennek megfelelően kellett kialakítani. 

Legfontosabb feladatunk volt a diákok testi épségének, biztonságának megóvása, ezért az 

osztályfőnöki órákon előtérbe kerültek a balesetvédelmi oktatások. 

Az épület felállványozása miatt az óraközi szünetekben és a délutáni szabadidős 

foglalkozásokon meg kellett szervezni a diákok biztonságos kinn tartózkodását. Erre az iskola 

melletti sportpálya és játszótér szolgált megfelelő helyszínül. 

A tanórák védelme érdekében napi kapcsolatot tartott az iskola vezetése a kivitelező 

szakemberekkel, s együttműködve, rugalmas szervezéssel elértük, hogy a pedagógusok 

nevelő-oktató munkája nem sérült. 

Legnehezebb feladatnak a mindennapos testnevelés és a sportszakkörök megszervezése 

bizonyult, hiszen a tornaterem eredeti, rendeltetésszerű használatára csak annak elkészülését 

követően, január 20-ától kerülhetett sor. Ezért kollégáink a tanmenet témaköreinek 

átcsoportosításával jelentős számú órát tartottak a szabadban. 

Az iskolafelújítás a tanév II. felére teljes egészében befejeződött. A január 28-án 

megrendezett átadási ünnepségre az iskola új arculatot öltött. Köszönettel tartozunk a 

települési önkormányzatok polgármestereinek és képviselő-testületeinek, a KLIK Móri 

Tankerület igazgatójának és gazdasági vezetőjének a támogatásért, és a felújítási munkálatok 

segítése érdekében végzett lelkiismeretes munkájukért. Ugyancsak köszönettel tartozunk 

Kajos Péterné igazgató asszonynak és Törő Gábor országgyűlési képviselő úrnak az uniós 

pályázati projekt támogatásáért. 
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Intézményünkben a nevelő - oktató munka és a diákélet a II. félévben az eddig megszokott 

és jól bevált módon folytatódott. 

II. Személyi feltételek 

 

A 2014/2015-ös tanévben új oktatási formát vezettünk be intézményünkben. 

A köznevelési törvény keretei között az első és második évfolyamban iskolaotthonos 

formában tanulhatnak a diákok. Ehhez két új tanító felvételére kaptunk engedélyt a KLIK 

Móri Tankerület igazgatójától. Így 14-ről 16-ra nőtt az álláshelyek száma intézményünkben. 

Az első évfolyamban új kollégaként Pötörné Janó Viktória, a második évfolyamban 

Bolvári Beatrix lett az iskolaotthonban tanító kollégáink párja. 

Pötörné Janó Viktória korábban helyettesként dolgozott iskolánkban, szakmai munkáját 

akkor is nagyra értékeltük. Ebben a tanévben (várakozásunknak megfelelően) Vargáné Gáspár 

Zita kolléganővel harmonikus munkakapcsolatban kiváló teljesítményt nyújtottak. 

Bolvári Beatrix több diplomájának köszönhetően a 2. évfolyamban iskolaotthonos tanító 

néniként, valamint német nemzetiségi nyelvtanárként és gyógypedagógusként is dolgozik 

intézményünkben. Végzettsége alapján alkalmas a SNI tanulók (eltérő értelmi képességű) 

fejlesztésére, az alapító okiratunkban szereplő szakfeladat ellátására. 

Szakmai munkájáról óralátogatások sorozatán keresztül győződtem meg. Bemutató órát 

tartott szakmai továbbképzési napunkon, melyen a csókakői tantestület tagjai is hospitáltak.  

Mindannyian elismerően szóltak nevelő-oktató munkájáról. 

Azonban az első félév tapasztalatai alapján kitűzött célt, mely szerint törekedni kell a 

párjával való harmonikus pedagógus - pedagógus viszony kialakítására, nem sikerült a tanév 

végére sem elérni. Nem valósult meg a kétirányú együttműködés. Bebizonyosodott, hogy az 

iskolaotthon keretein belül a két kolléga - eltérő attitűdjük miatt - nem tud együtt dolgozni. 

Ezért a tantestület véleményének meghallgatásával és figyelembevételével az 

intézményvezető dönt a következő tanévre vonatkozó személyi és/vagy tantárgyfelosztást 

érintő kérdésben. Az iskolai nevelő - oktató munka hatékonyságának érdekében, valamint a 

diákok fejlődése érdekében a szükséges változtatásokat megteszi. 

Ebben a tanévben sem sikerült a gyesen lévő testnevelés-technika szakos kollégát aktív 

korú pedagógussal helyettesíteni. Továbbra is nagy hiány van e két szak tekintetében 

pedagógusokból. Ezért két nyugdíjas óraadó kollégával, Buranitsné Králl Zsuzsannával és 

Jánosi Zsuzsanna tanárnővel kötöttünk szerződést, akik nyugdíjasként felelősségteljesen, 

odaadóan és kiváló szakmai hozzáértéssel végezték munkájukat. 
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Jánosi Zsuzsanna testnevelő segítségével országos pályázatot nyertünk a Gyalogló 

világnapon, melynek eredményeként az ország 10 legjobban teljesítő iskolái közé kerülve 

mintegy 100.000 Ft értékben nyertünk sporteszközöket. 

Buranitsné Králl Zsuzsanna továbbfoglalkoztatására (nyugdíjas munkavállaló) nem 

kaptunk engedélyt a központi KLIK-től, ezért a 2015/2016-os tanévben új, technikaszakos 

kollégáról kell gondoskodni. 

A 7-8. évfolyamban a rajzot továbbra is óraadó kolléga látta el a fehérvárcsurgói 

tantestületből, ám személyében változás történt. Kántor Erika tanárnő fiatalos lendülettel és 

lelkesedéssel tanított, segítségével 7. osztályos diákunk 1. helyezett lett a Gazdasági Kamara 

által kiírt rajzpályázaton. Azonban a II. félévben tőle is el kellett búcsúznunk. 

Gyermekvállalása miatt a tavaszi szünet óta betegállományban volt, helyettesítését belső 

helyettesítéssel oldottuk meg. Így a következő tanévtől rajzszakos kollégáról is 

gondoskodnunk kell a 7-8. évfolyamban. 

Az ünnepélyes tanévzáró keretében búcsúztunk el Feichtingerné Szabó Mária 

kolléganőnktől, aki 40 éves pedagógiai munka után döntött úgy, hogy él a nyugdíjba vonulás 

lehetőségével.  Munkáját szorgalom, kitartás, nagyfokú precizitás jellemezte. Számtalan, 

felejthetetlen iskolai műsorhoz, programhoz fűződik a neve: Kazinczy-napok, karácsony, 

farsang, rajzpályázatok, kirándulások. Emellett mindig lelkiismeretesen készült az óráira. 

Minta értékű lehet az adminisztrációja. Ő volt a tantestület élő határidőnaplója. 

Magasra rakta tanítványai előtt is a mércét: a fegyelem, a szorgalom, a tisztelet, a 

kreativitás és a tudás volt számára a legfontosabb érték. Diákjai neki köszönhetnek sikeres 

tanulmányi versenyeket és sok szép közösségi élményt. Kívánunk Neki jól megérdemelt 

pihenést, egészséget, szép, gondtalan nyugdíjas éveket. 

Helyette új kollégaként a 2015/2016-os tanévtől Szendrey Annamária lesz a 2. 

évfolyamosok tanító nénije, aki Vargáné Gáspár Zita párjaként az egésznapos oktatási 

formában fog dolgozni. 

Annamária tudatosan és lelkesen készült erre a feladatra: hospitált és számos iskolai 

rendezvényen, értekezleten vett részt. Emellett nyílt órát tartott az első osztályban, ahol 

meggyőződhettünk szakmai tudásáról, felkészültségéről, értékes pedagógiai attitűdjéről. 

Szeretettel várjuk közösségünkbe. 

Tantestületünk minden tagja kiválóan teljesített ebben a tanévben. A nyertes pályázatokról 

szóló fejezetben részletesen szólunk munkájukról, eredményeikről. Igazi csapatmunkásként 

együttműködve dolgozunk nevelő-oktató munkánk színvonalának megtartásáért, az iskola jó 

hírnevének öregbítéséért. Ezt bizonyítja a 21 beíratott kis elsős is, akik közül 15-en bejáró 
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tanulók lesznek Isztimérről, Iszkaszentgyörgyről és Fehérvárcsurgóról. Az iskolára hangoló 

programok megszervezéséért és színvonalas megtartásáért Pötörné Janó Viktória leendő elsős 

tanító néninek és aktív közreműködőként Vámosné Dévai Katalin kolléganőnek jár az 

elismerés. 

Intézményvezetőként köszönettel tartozom a tantestület minden tagjának odaadó, 

színvonalas munkájukért. 

III. Tárgyi feltételeink 

 

A helyzetelemzésben említett, nyertes európai uniós pályázatnak köszönhetően teljes 

egészében megvalósult az intézmény energetikai felújítása. Az alábbi területeken és formában 

készültek el a fejlesztések. 

1. Az iskola egészére kiterjedően, minden helyiségben kicserélték a nyílászárókat: 

korszerű műanyag ablakokat, bejárati ajtókat építettek be, és a tornaterem korábbi, 

kopolitüvegből készített falát is kicserélték. 

2. A tetőszigetelés mellett az épület 10 cm-es külső szigetelést kapott, új vakolatot és 

lábazatot, valamint színes, jó minőségű festést. 

3. Elvégezték teljes körűen a világítás korszerűsítését, a lámpatestekben ledek 

biztosítják a megfelelő fényt. 

4. A fűtéskorszerűsítés részeként leválasztották a Művelődési Ház fűtését az iskolától. 

Új, biomasszával működő kazánt kötöttek be, s a radiátorokat szabályozó 

szelepekkel látták el. 

5. Az épület tetejére napelemeket helyeztek el, hogy a villamosenergia 

visszapótlásával is csökkenthetők legyenek a rezsiköltségek. 

Újracsomagolták az iskolánkat, így nemcsak tartalmi munkánkat tekintve, de tárgyi 

feltételeink és a környezettudatos, gazdaságos működtetés tekintetében is „Ökoiskola” 

lettünk. 

Emellett a múlt nyár folyamán folytattuk az iskola belső felújítását, modernizálását az 

elmúlt 7 év hagyományainak megfelelően. A Szülői Munkaközösség támogatásával és 

felajánlásával az első osztályosok termében sikerült a már balesetveszélyessé kopott parkettát 

korszerű, magas kopásállóságú, esztétikus laminált padlóra cserélni. 

A Kincsesbánya Gyermekeiért Alapítvány anyagi támogatásával valósulhatott meg a tanári 

szoba, az igazgatói és igazgatóhelyettesi iroda oldalfalainak és mennyezetének felújítása: 

vakolatjavítás hálózással, glettelés, színre festés. Másrészről az emeleti folyosón 2 osztály 

öltözőfakkjának felújítása: modern, esztétikus falburkolattal való borítása, s az ülőpadok 
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kicserélése. Harmadrészt ugyancsak az Alapítvány támogatásával sikerült 25 méter 

hosszúságban függönykarnisokat felszerelni és függönnyel díszíteni az emeleti folyosót. 

Kincsesbánya Önkormányzatának anyagi támogatásával sikerült a felső folyosó további 2 

öltözőfakkjának felújítása. Mindezzel októberre készültünk el. 

Így Kazinczy-napokra mind a négy felsős évfolyam diákjai örülhettek az esztétikus 

környezetnek. 

A KLIK Móri Tankerületének segítségével ugyancsak az emeleti folyosó ablakbeépítés 

utáni helyreállítása, meszelése, színre festése és olajlábazat készítése valósulhatott meg. 

Tárgyi eszközökkel is gazdagodtunk az első félévben. Szintén a Kincsesbánya 

Gyermekeiért Alapítvány karácsonyi ajándékának köszönhetően 3 CD-lejátszót és 4 digitális 

tábla mellé hangszórókat tudtunk vásárolni. 

Az intézmény saját forrásból is tudta gazdagítani tárgyi feltételeinket. Ebben a tanévben 

első ízben sikerült profitálni referenciaintézményi minősítésünkből. Ugyanis áruba tudtuk 

bocsátani a „Hogyan készítsünk pedagógus etikai kódexet?” című jó gyakorlatunkat, melyet a 

bodajki Hang-Szín-Tér Művészeti Szakközépiskola vásárolt meg 247.000Ft-ért. A befolyt 

összegből finanszírozni tudtuk a tornaterem új üvegfalát védő 100 m
2
-es háló megvásárlását 

és felszerelését. Reményeink szerint a jó minőségű, korszerű technikával felszerelt védőháló 

megakadályozza (rendeltetésszerű használat mellett) az üvegtörésből származó, jelentős 

anyagi károkat. 

A tanév befejezését követően (a nyári napközis tábor ideje alatt) elkezdődött a földszinti 

folyosó felújítása és a 2. osztályosok tantermében a parketta cseréje. Erről a következő, 

2015/2016-os munkatervben számolunk be a munkálatok befejezését követően. 

Ugyancsak a tanévzáró után értesültünk a mentoráló intézményként megnyert félmilliós 

iskolabútor szállításáról. Június 22-én meg is érkezett 13 db háromszög alakú, görgős lábbal 

ellátott Pytagorasz-asztal, mely mobil, csoportmunkához kiválóan alkalmas iskolabútor. 

Emellett 20 új tanulói széket is kaptunk. Így az emelet első termének berendezése teljesen 

megújult. 

Tárgyi feltételeink javításán, színvonalának megőrzésén folyamatosan dolgozik 

karbantartónk. A II. félévben az ugródomb felfüggesztését, valamint a vendégváró, bejárat 

előtti virágtartók elkészítését valósította meg. 

Ugyancsak tárgyi feltétel javulásának tekinthető a „falubusz” rendelkezésünkre bocsátása 

ettől a tanévtől. Nemcsak a külterületről bejáró tanulóink iskolába és hazaszállításáról 

gondoskodás naponta 3-szor, hanem a tanulmányi versenyekre szállításba is besegít. 
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Köszönjük a települési önkormányzat önzetlen támogatását, mely annál is értékesebb, 

mivel nem fenntartója iskolánknak. 

 

IV. Nevelő-oktató munkánk a kiemelt célok és feladatok tükrében 

 

A. Az egész napos iskolai oktatás tapasztalatai 

A tanév első fele természetesen nem volt alkalmas arra, hogy messzemenő 

következtetéseket vonjunk le a beválóságot illetően. 

Azonban az világosan látszott, hogy sokkal körültekintőbben, aprólékosan kell 

megtervezni az e tanulási formában résztvevő diákjaink közismereti óráinak és gyakorlásra, 

szabad játékra, regenerálódásra fordítható idejének arányát. A leghatékonyabb időbeosztást 

sok tényező befolyásolja, ezért a tanév végéig úttörő munkát végezve, korrekciókat beépítve 

kellett eljárnunk. A diákok eredményei biztatóak, szépen haladtak és fejlődtek. A szülők 

szemléletformálása is sokat haladt előre: nehéz számukra a megszokott házi feladatoktól 

eltérően, csak a hétvégére korlátozni a gyakorlást. Fontos, hogy pedagógusaink folyamatosan 

tájékoztassák a szülőket gyermekeik előrehaladásáról. Folytassanak rendszeres párbeszédet a 

problémák feltárása és megoldása érdekében. Az e munkaforma elfogadtatásában, 

népszerűsítésében nagy szerepe és felelőssége van/volt a pedagógusoknak. 

Összességében elmondható, hogy az egésznapos iskolai oktatási forma eddig bevált, a 

menet közben adódott problémákat orvosoltuk, így az első félév rendben telt. 

A II. félévben megvalósított változtatások (szakköri tevékenység összehangolása, 

ebédeltetés átszervezése stb.) tovább finomították a rendszert. Az év végi elégedettségi 

mérések eredményei azt tükrözik, hogy összességében a szülők elfogadták az új rendszert, ám 

a teljes azonosuláshoz és támogatáshoz még hosszú út vezet. A diákok túlterheltségének 

csökkentése, a „házi feladatok” kérdésének tisztázása továbbra is megoldandó feladat. 

Köszönet illeti a Vargáné Gáspár Zita és Pötörné Janó Viktória párost, akik sokat tettek ezen 

oktatási forma népszerűsítése és szülők általi elfogadása érdekében. 

 

B. Pályázati tevékenységünk 

A 2014-es év, s különösen a 2014/2015-ös tanév első fele sikeres pályázatokban és 

szakmai elismerésekben bővelkedett. 

A nyári szünetben megírt pályázataink mindegyike nyert. 

 „Az iskola közös ügyünk”, partnerség és hálózatosodás című KLIK-es pályázaton a 

20. jubileuimi Kazinczy-napok programsorozatának benyújtásával nyertünk 

októberben. 
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 Ugyanebben a hónapban értesültünk arról, hogy a mentoráló intézményi pályázatra 

benyújtott „jó gyakorlatunkkal” 3 évre elnyertük e kitüntető címet, s ezzel együtt 

egy félmilliós eszközfejlesztést. (A tanév befejezését követően, június 22-én meg is 

kaptuk az igényelt iskolabútorokat.) 

 Novemberben kaptuk a hírt, hogy az Országos Gyaloglónapon kiírt pályázaton is 

nyertünk (erről a helyzetelemzésben számoltunk be).  

 Szintén novemberben diákjaink remekeltek. 7. osztályosaink a Gazdasági és 

Iparkamara szakmák megismerése céljából kiírt pályázatára nyújtották be 

munkájukat, s a megye 10 legjobb csapata döntőse közé iskolánk 2 hetedikes 

diákokból álló csapata is bejutott. 

 Decemberben szintén a Gazdasági és Iparkamara által megújuló energiák 

témakörben kiírt pályázaton iskolánk több díjat is nyert. A legtöbb pályamunkát 

benyújtó iskolának járó különdíjat, a 3. évfolyamosok versenyében egy III. és a 7. 

évfolyamosok versenyében egy I. díjat. 

 Decemberben szinte a karácsonyfa alá érkezett ajándékként az a hír, hogy a még 

szeptemberben benyújtott ökoiskolai pályázatunk is nyert. Az elmúlt 7 évben 

végzett munkánk eredményeként 3 évre (2017. december 31-éig) megkaptuk az 

„Ökoiskola” címet. 

A tanév folyamán együtt valósítottuk meg a Fejér Megyei Népzenei Műhellyel közösen 

nyert honismereti és múzeumpedagógiai pályázati projektet, melynek záró rendezvényeként 

diákjaink egy vetélkedőn vehettek részt. Köszönet illeti Vargáné Gáspár Zita koordinátort és 

Feichtingerné Szabó Mária közreműködő kollégát lelkiismeretes munkájukért. 

A tanév II. felében döntöttünk úgy, hogy önállóan is pályázunk a 7. osztályosok 

határainkon túli kirándulására a Határtalanul pályázat keretében. Ezúttal iskolánk lett a 

főpályázó, a pusztavámi és fehérvárcsurgói tagiskolák a társpályázók. Az úti célon is 

változtattunk: Délvidékre, Szerbiába utazunk négynapos kirándulásra a „Hunyadiak 

nyomába.” Sikeres pályázat esetén 43 diák és 5 pedagógus utazhat június 1-4 között 

Szerbiába. Eredményhirdetés nyárra várható. 

 

C. Mentoráló intézményi cím 

/Szakmai továbbképzést működtető rendszer/ 

A 2014-es esztendő mérföldkőnek tekinthető a szakmai elismerések, minősítések 

tekintetében is. A tavaszi minősített referenciaintézményi cím mellé 2014 októberében rangos 

elismerésben részesültünk.  
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A Móri Tankerület egyetlen iskolájaként 3 évre elnyertük „jó gyakorlatunkkal” a 

mentoráló intézményi címet. Ennek keretében megkaptuk azt a jogot is, hogy havonta 

szakmai műhelymunkát, vagyis pedagógus-továbbképzést tarthassunk iskolánkban, ahol az 

érdeklődő intézmények pedagógusait felkészítjük a Hogyan készítsünk pedagógus etikai 

kódexet? című jó gyakorlatunk adaptálására. Megtisztelő számunkra, hogy erről a 30 órás 

képzésről hivatalos igazolást állíthatunk ki, mely beleszámít a pedagógusok hétévente 

kötelező továbbképzésébe is. Büszkék vagyunk arra, hogy tantestületünk az elmúlt 7 évben 

végzett nevelő-oktató munkája alapján érdemeltük ki e szakmai elismerést. A cím kötelez. 

Rengeteg pluszmunkával jár. Az első félévben októbertől januárig 4 alkalommal tartottunk 

szakmai napot. A novemberi műhelymunkán 13 megyei oktatási intézményből 40 pedagógus 

vett részt. Két bemutató órát is tartottunk az 5. és a 7. évfolyamban. Töretlen volt az 

érdeklődés jó gyakorlatunk iránt, ezért a II. félévben is folytattuk az adaptációra felkészítő 

képzéseket. A 8. osztályban is tartottunk bemutató órát, diákjaink teljesítményéről elismerően 

nyilatkoztak a vendég pedagógusok. Emellett júniusig még további négy disszeminációs 

szakmai napot szerveztünk. Együttműködési szerződést kötöttünk a Károlyi József 

Tagiskolával, amely adaptálta jó gyakorlatunkat. A helyi Napraforgó Tagóvoda dolgozója 30 

órás képzésről szóló igazolást vehetett át az ünnepélyes évzáró rendezvényen. 

Tantestületünkből Keszte Jánosné és Vargáné Gáspár Zita mentorpedagógusként, Horváth 

István Attiláné és Németh Ágnes közreműködő pedagógusként szervezte és vezette a szakmai 

továbbképzési napokat. 

A német nemzetiségi munkaközösséggel május hónapban Gyermelyre látogattunk, ahol 

intézményünk kötött együttműködési szerződést a német népismereti projektek adaptálása 

céljából. A következő tanévben folytathatjuk mentoráló intézményi tevékenységünket, 

melyről egy szakértői vizsgálat eredményeként júniusban értesültünk. A következő tanévben 

Németh Ágnes PR-tevékenységét Etényi Edit kolléganőnk fogja végezni a mentoráló team új, 

közreműködő pedagógusaként. Köszönjük Németh Ágnes eddigi kiváló munkáját. 

Kollégáink ezzel párhuzamosan vettek részt a megye többi mentoráló intézményében 

szervezett továbbképzéseken. Ez térítésmentes lehetőség arra, hogy mások jó gyakorlatát 

átvéve iskolánk is profitálhasson belőle. 

 Külső-belső továbbképzési rendszerünknek szerves részét képezi a csókakői tantestülettel 

kialakított szoros szakmai munkakapcsolat. Novemberben a csókakői tantestület látogatott 

iskolánkba, ahol 4 bemutató órán keresztül bepillantást nyerhettek az intézményünkben folyó 

nevelő-oktató munka színvonaláról. Bemutató órát tartott Türkné Nagy Mariann és Horváth 

István Attiláné mellett első ízben Plózer Alexandra és új kollégaként Bolvári Beatrix is. 
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Eredményesnek és a pedagógusok módszertani kultúrája fejlesztésének tekintetében igen 

hatékonynak tekintjük e szakmai együttműködést. Tavasszal mi látogattunk el Csókakőre, 

ahol három bemutató tanóra megtekintése után szakmai megbeszélésre, óraelemzésre, 

módszervásárra került sor. 

 

D. Tankerületi gyermeknap 

Ebben a tanévben Kincsesbánya lett a tankerületi gyermeknap házigazdája. Hét évig 

diákjaink vehettek részt a más-más településen szervezett rendezvényeken. 

Június 3-án a Kazinczy Ferenc Tagiskola vállalta fel e nemes feladatot. Nagy kihívás volt, 

hiszen a tankerület tíz iskolájából 240 vendég diák érkezett a gyermeknapra. Így 25 

különböző állomáson több mint 400 gyermek választhatott a játékos programok közül. 

Ismét példa értékű összefogással valósulhatott meg a rendezvény. Kiemelt támogatónk volt 

az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat, Kincsesbánya Község Önkormányzata, a 

Szülői Munkaközösség és a két település nyugdíjas klubja. A szülők önzetlen felajánlásként 

1500 palacsintát sütöttek a rendezvényre. A tantestület és a diákközösség nevében hálásan 

köszönjük a támogatásokat. 

 

E. Tankerületi igazgatói értekezlet 

Március 17-én iskolánkban került sor a tankerületi igazgatói értekezletre, melynek témája a 

Kazinczy Ferenc Tagiskola mentoráló intézményi modelljének bemutatása volt. A 

tagintézmény-vezető prezentációs előadásával nemcsak bemutatta az iskola működését, 

hanem elő is készítette a következő két év mentoráló intézményi és szakmai továbbképzési 

tevékenységét. 

 

F. Gyermekvédelmi tevékenység 

A 2014/2015-ös tanév nemcsak sikerekben és eredményekben bővelkedett, de eddig nem 

tapasztalt nehézségeket is hozott. Új kihívást jelentett a végzős osztály magatartási 

problémáinak megoldása. (Országos viszonylatban is súlyosnak mondható a helyzet.) 

Egyfelől el kellett érni, hogy a pedagógusok nyugodt körülmények között taníthassanak, a 

tanulni akaró diákok pedig tanulhassanak. Másfelől meg kellett találni azokat az eszközöket 

és módszereket, melyek segítségével megakadályozhatjuk a negatív példa továbbterjedését az 

alsóbb évfolyamok védelme érdekében. 

Példa értékűnek tartjuk a szülők hozzáállását, mindenben támogatták tantestületünket. 

A problémamegoldó konfliktuskezelés során sikerült eredményes és hatékony eszköztárat 

találnunk, melyeket a nevelési-oktatási folyamatba is beillesztettünk. Ehhez kértünk és 
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kaptunk segítséget együttműködő partnereinktől: iskolapszichológus, családsegítő munkatárs, 

polgárőrség és rendőrség munkatársai. Ők rendhagyó, interaktív órák megtartásával hívták fel 

a figyelmet a deviáns viselkedés, az iskolai agresszió következményeire, a diákok és szülők 

felelősségre vonásának lehetőségeire. Intézményen belül a következő tanévtől a diákbíróság 

hatáskörének kiterjesztésével, a rendbontó diákok közösségből való kiemelésével is 

hozzájárulunk a problémák megoldásához. Emellett a következő tanévre a közösségek 

erősítését tűzzük ki célként és feladatként. 

A munkás és eredményes év után a nyáron sem tétlenkednek kollégáim. A jól megérdemelt 

pihenés mellett nyári napközit és Erzsébet-tábort szerveznek. Felügyelik és összehangolják a 

nyári felújítási munkálatokat, eleget tesznek a nyertes pályázatok következményeként 

kötelező beszámolóknak és adminisztrációs feladatoknak. 

 

Kincsesbánya, 2015. június 25. 

Keszte Jánosné 

tagintézmény-vezető 
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Tanév végi összesítő táblázat 

 

2014/2015-ös tanév vége 

 

 DICSÉRETEK MEGROVÁSOK  

Oszt. Létsz. Mag. 

átl. 

Szorg. 

átl. 

Hiányzás 

össz. 

nap/fő 

Igazolt 

nap/fő 

Igazo- 

latlan 

nap/fő 

Igazg. Oszt. 

főnöki 

Szak- 

tanári 

Igazg. Oszt. 

főnöki 

Szak- 

tanári 

Felzárk. Tantárgy Hosp. Csal. 

lát. 

ö. 

1. 24 4,5 4,58 12,75 12,71 0,04 - 4 38 - 3 4 3 magyar 40 23 

2. 24 4,54 4,83 10,34 10,34 - - 14 3 - - - 3 mat.írás 7 - 

3. 30 4,56 4,53 10,5 10,5 - 2 - 1 - 6 3 1 mat. 7 - 

4. 19 4,68 4,68 12,27 12,27 - 8 43 3 - 6 - 1 mat. 1 1 

Alsó 

össz. 

97 4,57 4,66 11,47 11,46 0,01 10 61 45 - 15 7 8 -- 55 24 

5. 19 4,47 4,37 16,9 16,7 0,2 5 18 15 - 1 6 - - 1 8 

6. 21 4,66 4,42 16,42 16,4 0,02 - 31 24 - 4 2 - - 1 - 

7. 18 4,33 3,94 17,82 17,81 0,01 2 31 19 2 16 16 2 mat.földrajz 4 1 

8. 13 3,38 3,46 18,8 18,04 0,76 - 3 - 12 4 45 - - - - 

Felső 

össz. 

71 4,21 4,05 17,49 17,24 0,25 7 83 58 14 25 69 2 - 6 9 

Iskola 

össz. 

168 4,39 4,35 14,48 14,35 0,13 17 144 103 14 40 76 10 - 61 33 
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  ÖSSZESÍTŐ KIMUTATÁS A 2014/2015-ÖS TANÉV ÉV VÉGI EREDMÉNYEIRŐL 

OSZTÁLY/TANTÁRGY 1.OSZT. 2.OSZT. 3.OSZT. 4.OSZT. 5.OSZT. 6. OSZT. 7. OSZT. 8.OSZT. ÁTLAG 

MAGATARTÁS 4,50 4,54 4,56 4,68 4,47 4,66 4,33 3,38 4,39 

SZORGALOM 4,58 4,83 4,53 4,68 4,37 4,42 3,94 3,46 4,35 

NYELVTAN   4,08 3,86 4,26 3,95 3,52 3,61 3,15 3,77 

IRODALOM   4,38 4,16 4,31 3,74 3,66 3,94 3,61 3,97 

TÖRTÉNELEM         3,53 3,42 3,78 3,30 3,51 

NÉMET   4,54 4,33 4,10 3,94 3,60 3,31 3,15 3,85 

MATEMATIKA   4,38 3,80 4,31 3,68 3,38 3,33 3,15 3,72 

TERM.ISMERET   4,58 4,43 4,36 4,26       4,41 

FIZIKA             3,50 3,23 3,37 

BIOLÓGIA ÉS EG.TAN             3,72 3,54 3,63 

KÉMIA             3,44 3,00 3,22 

FÖLDÜNK ÉS KÖRNY.             3,61 3,54 3,57 

NÉMET NEMZETISÉGI NÉPISMERET   4,54     4,21 4,66     4,47 

HIT-ÉS ERKÖLCSTAN   4,88     4,84 5,00     4,90 

MOZGÓKÉP ÉS MÉDIAISM.               4,08 4,08 

INFORMATIKA         4,37 4,28 4,28 3,92 4,21 

ÉNEK-ZENE   5,00 4,96 5,00 4,89 4,80 4,29 3,92 4,69 

RAJZ ÉS VIZ.KULT.   4,88 4,83 4,80 4,42 4,66 4,82 4,00 4,63 

TECHNIKA ÉS ÉLETVITEL   4,79 4,86 4,80 4,26 4,61 4,71 4,23 4,61 

TESTNEVELÉS   5,00 4,76 4,90 4,58 4,57 4,47 3,92 4,60 

TÁNC ÉS DRÁMA         5,00       5,00 

ÁTLAG   4,64 4,44 4,53 4,26 4,16 3,92 3,55 4,21 

KÉSZSÉGTÁRGY.N   4,40 4,11 4,26 4,06 3,94 3,65 3,36 3,69 

MULASZTÁS nap/fő 12,75 10,34 10,50 12,27 16,9 16,42 17,82 18,8 14,48 

KITŰNŐ 2 5 4 4 3 3 3 1 25 

JELES 6 7 4 3 1 3 2 2 28 

BUKOTT 1-4. FELZÁRK. 3 3 1 1     2   10 
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2014-2015. tanév 

II. féléves beszámoló 

ALSÓ TAGOZAT 

A 2014/2015. tanév első féléve után is mozgalmas, tartalmas hónapok következtek. Alsó tagozatos 

évfolyamainkon szinte folyamatos felkészítő/felkészülő munka folyt a több tantárgyat érintő tanulmányi 

versenyekre, folytatódtak az iskolára hangoló programok, volt alkalmunk többször ellátogatni a „Mozgó 

műhelyek Fejér megyében” elnevezésű programsorozatra, lehetőség szerint részt vettek az alsós kollégák a 

„Hogyan készítsünk pedagógus etikai kódexet?”elnevezésű módszertani modell műhelymunkáin, előadásain, 

emellett sok-sok színvonalas iskolai rendezvényünk bizonyítja, hogy élményekben gazdag félév, tanév áll 

mögöttünk. 

Január második felében, elvégezték az osztályfőnökök a szociometriai mérést. 19-én több tanulót 

neveztünk a Bendegúz anyanyelvi versenyére. A következő napon Feichtingerné Szabó Mária látogatott el 

osztályával Székesfehérvárra, népzenei műhelymunkára, ahol a reneszánsz korral ismerkedtek meg. Csókakőn, 

a Magyar kultúra napján rendezett prózamondó versenyen szavalt ügyesen egyik negyedikes tanulónk, Gyarmati 

Dorka e hónap 20-án. Szintén e nap délutánján folytatódott a mentoráló intézményi munka. Havonta 

megrendezésre került Vámosné Dévai Katalin segítségével a „Pénteki kívánságdélután”. Emellett Pötörné Janó 

Viktória, a következő első osztály leendő osztályfőnöke havonta több ismerkedési lehetőséget kínált az iskolába 

készülő gyermekeknek és szüleiknek. E programsorozat részeként január 30-án iskolanyitogató foglalkozáson, 

majd szülői értekezleten (febr. 2.), Sulis-napon (febr. 10.) bemutató órákkal, és a „Játékra fel!” (febr. 26.) 

elnevezésű mozgásos foglalkozáson vehettek részt az érdeklődők. Januárban és az ezt követő hónapokban több 

alkalommal látogatta meg a tanítási órákat Keszte Jánosné és Vargáné Gáspár Zita (1. osztályban Pötörné Janó 

Viktória, 2. osztályban Bolvári Beatrix, Beinschróth Klára). A hospitálások segítik a napi oktatási 

tevékenységekbe való bepillantást. Gyermekközpontú, jó szakmai munka tükröződött a látott tanórákon.   

Február 4-én a gyerekek és tanítóik megtekinthették a hasznos információkkal gyarapító „Fizibusz”-t. 

Gondos felkészülő munkát követően 20-án a megyei Zrínyi matematika verseny következett, ahol 11 tanulónk 

mérettette meg magát. A később összegzett  eredmények szerint Lehota Luca (3. o.) 102., Szántó Zsombor (4. 

o.) 105., Hegedüs Ninetta (4. o.) 106. helyen végzett. E hónap 6-án az alsós-felsős kollégák rendhagyó szakmai 

napon vehettek részt Fehérvárcsurgón. 11-én pedig a mentoráló intézményi programsorozatunk 

műhelymunkával folytatódott, ahol Keszte Jánosné és Horváth István Attiláné tájékoztatója után az Etikai kódex 

I. részének kritikai elemzését Vargáné Gáspár Zita vezette. A megyei szakmai továbbképzési program keretén 

belül az alsó tagozatból Sallay Orsolya részt vehetett Székesfehérvárott a mohai tikverőzésről szóló előadáson. 

Egykori diákunk, Balaska Dorina, február 2. felétől a tanév végéig hetente két napon elkezdte hospitáló-gyakoró 

időszakát az iskolaotthonos első osztályban, segítette a tanító nénik munkáját. A hagyományos iskolai farsang 

Beinschróth Klára és Vámosné Dévai Katalin kolléganőink ügyes szervezőmunkája nyomán február 21-én, 
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szombaton került megrendezésre, ahol minden alsós évfolyamunk készült az egyéni jelmezek mellett csoportos 

produkcióval is. Örömünkre, Jánosi Zsuzsanna testnevelés szakos kolléganőnk nagy lelkesedéssel szervezte 

meg és bonyolította le a 3-4. osztályosok teremfoci kupáját február 27-én.  

Márciust egy tavaszindító, tantestületi csapatépítő vacsora nyitotta meg a havi értekezésünket követően. 

2-án Sallay Orsolya ellátogatott harmadikos osztályával a „Brumi II.” elnevezésű kulturális programra. 6-án 

minden évfolyamunk megtartotta nőnapi köszöntését. 10-én pedig a 2. osztály vehetett részt Beinschróth 

Klárával a „Brumi II.” újabb filmvetítésén.  

Mi is csatlakoztunk a Víz világnapja alkalmából elkészített élőképhez március 11-én, és sok pályamunkát 

küldtünk be a programhoz kapcsolódó rajzpályázatra. Egyik negyedikes diákunk, Hudák Gergely díjazásban 

részesült. E napon több kolléga is részt vett a mentoráló intézményi műhelymunkán. A következő napon 

Feichtingerné Szabó Mária szervezett üzemlátogatást osztályának a DRV helyi telephelyére. Osztályaink értő 

közönségként tekintették meg a március 13-án tartott ünnepi megemlékezést. A március 21-én megrendezett 

nyílt tanítási órákon bepillantást kaphattak a szülők a napi gyakorlati munkába. A főtantárgyak mellett 

készségtantárgyak is szerepeltek a palettán. Lehetőség kínálkozott 24-én az érdeklődő tanulók számára – szép 

számmal éltek is vele -, hogy megtekinthessék a „Hinni kell” keresztény bábelőadást. Ugyanezen a napon a 

negyedikesek élvezhették osztályfőnökükkel a Padlás c. musicalt a Vörösmarty Színházban. Este pedig a 

szülők-nevelők bálján mulathattunk együtt. E hónap sem maradhatott verseny nélkül: 26-án a móri 

Zimmermann Á. Ált. Isk. természetismereti versenyén a negyedikesek csapata (Hudák Gergely, Muhita Bence, 

Haász Bálint, Török Dávid) a rangos első helyen végzett. Az egészségnevelési programunk részeként 27-én 

délelőtt Gózan Éva védőnő előadásokat tartott minden évfolyamon (egészség, önismeret, érzések, érzelmek, 

stressz). Délután a hagyományos Nyuszi-kupán vetélkedhetett minden alsó tagozatos, melyet Vámosné Dévai 

Katalin nagy lelkesedéssel szervez minden évben. A hónap utolsó napján gyermekvédelmi jelzőrendszeri 

tanácskozáson vett részt Beinschróth Klára kolléganőnk. A 3. osztály pedig részese lehetett a Fonódás kulturális 

Egyesület húsvéti előkészületeket bemutató foglalkozásának Mohán. 

A tavaszi szünet után következő első iskolás napon Vámosné Dévai Katalin ellátogatott napközis 

csoportjával az Idősek otthonába kedves tavaszköszöntő műsorral. A következő napok a vers ünnepről szóltak. 

Sallay Orsolya gondos előkészítő és szervező munkájának és a felkészítő kollégáknak köszönhetően közel 40 

alsó tagozatos diákunk készült előadással. Április 9-én került megrendezésre ez a színvonalas háziverseny. Az 

évfolyamok győztesei (Muhita Zsombor (1. o.), Biró Boglárka (2. o.), Kovács Alexa (3. o.) és Lomniczy Márton 

(4. o.) képviselhették iskolánkat április14-én a Pusztavámon szervezett kistérségi szavaló versenyen. A 

mentoráló intézményi munka sem pihenhetett. Melles Szófia tanító szakos főiskolai hallgató e hónapban nagy 

odaadással kezdte el hospitálásait és végezte el tanítási gyakorlatát az alsó tagozat minden osztályában és 

műveltségi területének megfelelően felső tagozatban (ének-zene). A szakmai vezetője Vargáné Gáspár Zita volt. 

E hónap elején, 10-én hazavihették az első osztályosok a tanulmányi munkájukról szóló háromnegyedévi 

szöveges értékelést. 16-17. az első osztályosok beiratkozásáról is szólt, mely nyomán 21 kis nebuló gyarapítja 
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majd iskolánk diákközösségét. 16. papír és elektronikai hulladékgyűjtő és sportnap volt egyben. Az alsósok 

közül a legtöbb papírt a 4. osztályosok gyűjtötték. Eközben zajlott a fehérvárcsurgói körzeti diákolimpia, 

ahonnan aranyéremmel tért haza 3-4. osztályos csapatunk. 22-én megemlékeztünk a 8. osztályosok és 

osztályfőnökük segédletével a Föld napjáról, majd ugyanezen a napon az Alba Regia Szimfonikus Zenekar 

előadásában a Péter és a farkas című hangversenyen vehettek részt az érdeklődő alsó-felsős diákok és Vargáné 

Gáspár Zita Kispál Barbara kolléganő szervezésében. 24-én szakköri börzét tartottunk az érdeklődő szülők 

számára a következő tanévre tervezett foglalkozások tematikájának bemutatásával. 28-án a 3-4. osztályosok a 

Móri Radnóti Mikós Ált. Isk. matematika versenyén álltak helyt. Az első osztályban ezekben a napokban kezdte 

meg hospitálásait a leendő 2. osztályos tanító néni, Szendrey Annamária. 29-én Plózer Alexandra és Bolvári 

Beatrix részt vettek a csókakői tantestület szakmai továbbképzési napján. A hónapot szép eredményekkel 

zártuk. 30-án a szlovákiai Madarra látogattunk, ahol a népes mezőnyű népdaléneklési versenyen Vargáné 

Gáspár Zita felkészítő munkája nyomán két 3. osztályos tanulónk, Gaál Annabella és Kállai Kristóf díjazott lett 

(különdíj, 1. helyezés).  

Május elején szép anyák napi műsorokkal készültek az alsós osztályok. 15-én került megrendezésre 

Sallay Orsolya szervezésében az Egészségvédelmi nap érdekes előadásokkal, programokkal, melyek közül 

emlékezetes marad 3. osztályosok „Vadvirág” projektzáró műsora.  

E napon csatlakoztunk a „Te szedd!” elnevezésű, környezetvédő programhoz. 18-án a másodikosok és 

osztályfőnökük, Beinschróth Klára Isztimérre látogattak egyik osztálytársukhoz, eközben Pötörné Janó Viktória 

a leendő első osztályosok szüleinek tartott tájékoztató értekezletet.19-én a „Brumi II.”filmklub programjára 

utazott el a negyedik osztály. 20- án Fehérvárcsurgón folytatódott a mentoráló intézményi program, ahol az 

alsós kollégák közül Vargáné Gáspár Zita segítette az adaptációs folyamatot. 21-én a „Kincsesbánya 

gyermekeiért” Alapítvány hagyományos jutalom kirándulására mehettek el az alsó tagozatból Győrbe, az arra 

érdemes negyedikesek. E hónapban Pötörné Janó Viktória több matematika tanóráját tekintette meg, majd 

bemutató órát is tartott Vámosné Dévai Katalin az 1. osztályban, a következő első évfolyam leendő tanító 

nénijeként. 26-án tagintézmény-vezetőnk, Keszte Jánosné látogatott el minden alsó tagozatos osztályba, ahol 

felmérte mindegyik kisdiák hangos olvasás tudományát. 

Június tanítási napjai a tanév végi tantárgyi felmérésekkel kezdődtek, melyeket pihenésképpen 

megszakított a kistérségi gyermeknapunk. Vámosné Dévai Katalin szervező munkája és minden kolléga aktív 

részvétele is kellett ahhoz, hogy ilyen remekül sikerüljön ez a nagyszabású rendezvény. Az ezt követő reggel az 

első osztályban matematika órai tanítással mutatkozott be Szendrey Annamária. Június 5-én 2 benevezett 

csapattal (3. és 4. o.) sikerrel vettek részt a tanulók a „Mozgó műhelyek Fejér megyében” program „Itthon-

otthon” vetélkedőjén Feichtingerné Szabó Mária és Plózer Alexandra felkészítő munkáját követően. Az utolsó 

napokat a vakációvárás és a tartalmas osztálykirándulások tették felejthetetlenné. 8-án az 1-2. osztály a 

székesfehérvári Koronás játszótéren próbálhatta ki az izgalmas játékokat.10-én az 1. osztályosok 

osztályfőnökükkel, Vargáné Gáspár Zitával ellátogattak a kincsesbányai Napraforgó Óvodába, majd a 
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Szivárvány Nyugdíjas Klub tagjai érkeztek gyermeknapi „lángosos” meglepetéssel a gyerek nagy örömére. A 

táblákon már sorakoznak a különleges-vidám vakációs betűk jelezve, hogy véget ért a 2014-2015. tanulással 

töltött időszak. A szép számú kitűnő és jeles bizonyítvány mutatja, hogy a tanulók számára is eredményes volt 

ez a tanév. Hagyományainkhoz hűen a tanítási napok lezárása után napközis táborral folytattuk a júniust. 

Kézműves foglalkozások, kirándulások, szalonnasütés, zenei alkotóműhely, vetélkedők, sportprogram, 

elsősegélynyújtás is szerepelnek a programok között, melyen részt vehetnek az érdeklődő iskolás-leendő első 

gyermekek.  

A tanév során alsós munkaközösségünk a tantestületi értekezleteken kívül havonként összeült 

megbeszélni az aktuális feladatokat, mindenki elmondhatta problémáit, gondolatait. Az alsó szinten található 

nevelői szobában kialakítottunk egy szakmai anyagokat tartalmazó tároló helyet. A közkinccsé tett 

segédanyagok segítik a fejlesztő munkánkat. 

Ebben a tanévben dolgozhattunk együtt utoljára Feichtingerné Szabó Mária kolléganővel, aki több évnyi 

munkaközösség vezetés, 40 évnyi aktív munka után nyugdíjba vonul. Marcsi nagyfokú precizitása, gondos 

előkészítő tevékenysége, szervező munkája, kollegiális segítsége bizony nagyon fog hiányozni alsó tagozatos 

életünkből. Kollégáim nevében is szép, aktív pihenéssel töltött nyugdíjas éveket kívánok neki. Reméljük, 

gyakran látogat majd vissza hozzánk!  

Köszönet minden alsó tagozatos kollégának a tartalmas, eredményes oktatói-nevelői munkáért, a sok 

rendezvény sikeres lebonyolításáért, a rengeteg szervező munkálkodásért. Munkaközösségünk erősítése, a 

kollegiális viszonyok szorosabbra fűzése mindannyiunk munkamorálját javítja, így továbbra is fontos szerepet 

játszik majd szakmai munkálkodásunkban. Úgy gondolom, hogy a 2014-15. tanévet az elképzeléseinknek 

megfelelően zártuk. 

 

 

Vargáné Gáspár Zita 

munkaközösség-vezető 

Kincsesbánya, 2015. június 18. 
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A Móri R. M. Á. I. Kazinczy Ferenc Tagiskola osztályfőnöki munkaközösségének beszámolója 

a 2014/2015-ös tanév második félévi munkájáról 

Az első félévet értékelő osztályozó értekezlet (január 16.) után január 21-én osztottuk ki az 

értesítőket. Január 17-én írták meg a középiskolába jelentkező diákjaink a központi felvételi 

vizsgájukat, az országos átlagnak megfelelő eredménnyel: magyar 31,6 pontos átlag, matematika 21,3 

pontos átlag).   

A második félév legfontosabb teendője volt a nyertes mentoráló intézményi pályázat 2. szakaszának 

folytatása, az adaptálás folyamatának folytatása, új intézményekkel való kapcsolatfelvétel 

megszervezése. 

A január 22-én megtartott műhelymunkán bemutattuk az érdeklődő kollégáknak a pedagógus etikai 

kódex III. részének felépítését, a készítés algoritmusát. 

A január 26-án megtartott félévzáró értekezleten elhangzott beszámolók tanúsították, hogy 

eseménydús, eredményes félévet zártunk, s pihenő nélkül vágtunk bele a következő félév feladatainak 

megvalósításába. 

Január 31-én a Művelődési Ház évadnyitó kulturális kavalkádján léptek fel tanítványaink (néptánc, 

versmondás, népdaléneklés, mazsorett kategóriában).  

Február első hetében megtartottuk a félévi szülői értekezleteket, ezek keretében a Szülői 

Munkaközösségek elkezdték a pedagógus etikai kódex II. részének (pedagógus-szülő viszony) 

felülvizsgálatát: örömünkre sok építő jellegű javaslatot kaptunk, a szülők aktívan bekapcsolódtak az 

innováció folyamatába. 

Február 4-én rendkívüli természetismeret és fizika órák keretében a FIZIBUSZ program keretében 

az energiatakarékossághoz kapcsolódó látványos kísérleteket láthattak tanulóink. 

Február 6-án a kistérségi módszertani továbbképzés keretében a fehérvárcsurgói Károlyi-kastély 

múzeumpedagógiai programján kaphattak hasznos ötleteket az osztályfőnökök.  

7-én a német nemzetiségi szépkiejtési versenyen 5 diák képviselte iskolánkat, s Heitmár Anna 5. 

osztályos tanuló továbbjutott a mosonmagyaróvári regionális döntőbe. 

9-én a „Mozgó műhelyek Fejér megyében” pályázat Matula filmklubjának rendezvényére a 

hetedikesek látogattak el. 

10-én tartottuk a Szülői Munkaközösség értekezletét, ahol a farsangi teendőket is leegyeztettük. 

11-én a mentoráló intézményi működés keretében a nyolcadik osztályban az „ideális diák” témában 

Keszte Jánosné tartott bemutató osztályfőnöki órát az érdeklődő pedagógusoknak. 

12-én a Fejér Megyei Iparkamara projektjének záró rendezvényére kaptak hetedikeseink meghívót, 

ahol Sáfrán Lilla is fellépett és rendhagyó műhelylátogatáson is részt vehettünk. 
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13-án lebonyolítottuk a Bendegúz-NYELVÉSZ verseny helyi fordulóját, s e határidőig elküldtük a 

továbbtanulók jelentkezési lapját is. 

17-én kollégáink két intézmény műhelymunkájában is részt vettek. Témák: ökoiskolai működés, élő 

néphagyományok Fejér megyében.  

18-án a Szép magyar beszéd versenyen két tanuló képviselte iskolánkat, s Csorvási Csenge 6. 

osztályos diák 1. helyezést ért el. 

20-án a Zrínyi Ilona megyei matematikai versenyen 25 diákkal vettünk részt, közülük Rigó Kata 7. 

osztályos tanuló érte el a legjobb eredményt, megyei 56. helyen végzett, örültünk Régi Ákos 6. 

osztályos tanuló 81. helyének is. 

21-én került sor hagyományos farsangi rendezvényünkre, melynek legnépszerűbb momentuma idén 

is a nyolcadikosok tánca volt. A rendezvény magas színvonalát a sok szülői segítség nélkül nem 

tudnánk biztosítani évről évre. Köszönjük a Munkaközösség aktív támogatását!  

Az „Iskolarendőr” programnak köszönhetően Lakk Pál körzeti megbízott rendszeresen látogatja 

iskolánkat, a helyi polgárőrökkel közreműködve rendszeresen tartottak rendkívüli osztályfőnöki 

órákat, bűnmegelőzési előadásokat. 

A közösségek fejlesztése érdekében, a konfliktuskezelési technikák elsajátítása érdekében 

februártól rendszeresen együtt dolgozunk a kistérségi nevelési tanácsadó pszichológusával.  

A 4. 5. osztályosok közreműködésével, Vargáné Gáspár Zita és Illés József elkészítették a Lobogó 

dal pályázati anyagát. 

Március 6-án osztálykeretben köszöntötték a fiúk lányosztálytársaikat, pedagógusaikat. 

A március 11-én megrendezett műhelymunkán 4 intézmény 13 pedagógusának mutattuk be a 

pedagógus etikai kódex II. rész felülvizsgálatának algoritmusát. 

13-án tartottuk az ötödik osztályosok iskolai és községi ünnepi műsorát, melyen a 48-as 

forradalomra emlékeztünk.  

Ugyanerre a napra szerveztük következő tanévre vonatkozó hit-és erkölcstan oktatásáról szóló 

tájékoztató szülői értekezletet. 

16-án küldtük el a Víz világnapjára a DRV által kiírt rajz- és fotópályázatok anyagát: a fotó 

kategóriában első helyezést értünk el. 

Ezen a napon tartottunk megbeszélést a pusztavámi tagiskola képviselőivel a Határtalanul pályázat 

előkészületeiről. 

17-én iskolánk adott otthont a kistérségi igazgatói értekezletnek, melyen bemutathattuk a mentoráló 

intézményi működésben elért eredményeinket is. 
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19-én a megyei Víz világnapi versenyen hetedikeseink indultak: a nyolcadikosok között 13. helyen 

végeztek. 20-án a 6. és 7. osztályosok a „Mozgó műhelyek Fejér megyében” pályázatnak 

köszönhetően Budapesten a Szentivánéji álom című interaktív előadást tekintették meg. 

21-én nyílt tanítási napunkon a szülők megismerkedhettek a gyerekek mindennapi életével, az új 

tanítási módszerekkel, az Ikt-s eszközök alkalmazási lehetőségeivel; első évfolyamon 2, a többi 

évfolyamon 3 tanítási órát tekinthettek meg a szülők, akik, nagy örömünkre, nagy számban tiszteltek 

meg minket. (Leendő első osztályosok szülei is betekinthettek az oktató-nevelő munkánkba.) 

Ugyanezen a napon tartottuk az alapítványi „Szülők nevelők bálját”, melyen a tantestület nagy 

része, valamint a szülők is szerepet vállaltak a jó hangulatú műsorban. 

24-én részt vettünk a Hét vezér téri Ált. Isk. világnyelvész versenyén, melyről hetedikes csapatunk 

a döntőbe jutott. 26-án a móri Zimmermann Ált. Isk. informatikai versenyén Türk Tamás (7. o.) I: , 

míg Berei Gergő (7. o.) II. helyezést ért el. 

27-én az alsós Nyuszi-kupa lebonyolításában a felsős DÖK-képviselők segédkeztek. A Bedegúz-

Nyelvész verseny megyei döntőjén 6 diákunk szerepelt. 

29-én diákjaink kapcsolódtak a Föld órája rendezvényhez, és a Kincs-Kultúra-Sport Egyesület 

szervezésében gyertyát gyújtottak a falu dombjánál, valamint a nyolcadikosok az iskola közössége 

előtt színvonalas megemlékezést tartottak, ezzel is felhívtuk diákjaink figyelmét környezetünk 

védelmének fontosságára. 

Április 9-én a költészet napja alkalmából Versünnep címmel szavalóversenyt rendeztünk (30 fő 

részvételével!). A 14-ei pusztavámi körzeti versenyen újra bizonyíthattak a sikeres versenyzők. 15-én a 

Világnyelvész verseny megyei döntőjén a Haász Evelin, Rigó Kata, Zámbó Bettina csapat 8. helyen 

végzett. 

16-án tartottuk a hagyományos papír-és elektronikai hulladékgyűjtésünket, mely környezeti 

nevelésünk fontos színtere. 

18-án Zámbó Bettina a Simonyi Zsigmond helyesírási versenyén megyei 1. helyet ért el. 

21-én 4 fős csapat képviselte iskolánkat a megyei nemzetiségi német versenyen. 

 22-én Vargáné Gáspár Zita és Kispál Barbara kolléganők szervezésében a felsősök hangversenyen 

vettek részt (Prokofjev: Péter és a farkas) Ugyanezen a napon emlékeztünk meg a Föld napjáról, a 8. 

osztály közreműködésével. 

28-án a Fejér megyei Iparkamara szervezésében a hetedikesek az Árpád Szakképző Iskola 

tanműhelyeiben tettek látogatást, ezzel is segítendő a megfelelő pályaválasztásukat. 

A továbbképzési programunkhoz illeszkedően 5 kollégánk vett részt a csókakői tantestület által 

szervezett szakmai módszertani napon. 
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30-án 9 diák képviselte intézményünket a madari Édes Gergely Iskola Toll és Hárfa műveltségi 

vetélkedőjén. Szép eredményekkel értek haza: Kállai Kristóf I., Palócz Mira, Molnár Ramóna I., 

Mayer Blanka II. hellyel büszkélkedhet, Gaál Annabella különdíjat érdemelt. Még ezen a napon részt 

vettünk a májusfa felállításában az IKSZT előtt (napközisek és tanulószobások). 

Május 4-én, illetve 11-én 5 diákunk tett sikeres vizsgát az ECDL-START 1-1 moduljából. 

15-én tartottuk egészségvédelmi napunkat, melyen diákjaink rendhagyó órákon az egészségnevelés 

legfontosabb témaköreiben mélyedhettek el: pl. egészséges táplálkozás, testi higiéné, káros 

szenvedélyek, drogprevenció, szexuális felvilágosítás, gyönyörködhettünk a vadvirág projekt 

kiállításában. A délután folyamán bekapcsolódtunk a község TeSzedd!! akciójába, és megtisztítottuk 

az iskola környékét, az erdei futópályát. 

16-án a „Mozgó műhelyek Fejér megyében” pályázatnak köszönhetően 25 diáknak nyílt lehetősége 

a Padlás című színdarabot megtekinteni Székesfehérváron. 

16-án a 6. évfolyam kiegészítő kompetenciamérésben vett részt. 

21-én a Kincsesbánya Gyermekeiért Alapítvány támogatásával jutalomkiránduláson vehettek részt a 

tanév folyamán kiemelkedően teljesítő, példamutató diákjaink: 27 tanuló töltött el egy szép napot a 

győri élményfürdőben. 

22-én a Visteon székesfehérvári cég megyei környezetvédelmi versenyén vett részt csapatunk. 

(Kolléga érintettség miatt versenyen kívül, így is szépen helyt álltak.)  

27-én rendben lezajlottak a 6. és 8. évfolyam OKÉV-mérései. 

28-án délután a hatodikosok Móron Reményi József fotókiállítását tekintették meg.  

29-én a hetedikesek a KLIK Móri Tankerület által támogatott tanulmányi kiránduláson ismerkedtek 

Fertőd, Nagycenk nevezetességeivel. 

Június 1-jén a hatodikosok a „Mozgó műhelyek Fejér megyében” pályázat Matula filmklubjának 

szervezésében az Amazónia című filmet tekintették meg. 

Június 3-án rendeztük meg a kistérségi gyereknapot, melyen 240 vendég gyermeket kínáltunk meg 

„retro”hangulatú, változatos programokkal, katonai akadálypályával, ugrálóvárral. 

Június5-7-ig a fehérvárcsurgói Károlyi-kastélyban Illés József „Vadvirág-kiállításán”: a Vadvirág 

szakkör diákjaink segédkeztek a tárlatvezetésben.  

10-én az ötödikesek, 12-én a 6. 7. 8. osztályosok kirándulására került sor. 

 Nyolcadikosaink írásbeli vizsgát tettek: 8-án kémiából, 9-én matematikából, szóban számoltak be 

fizikából (5-én). Június 11-én a 6. és 8. osztályban rendben lezajlottak az idegen nyelvi mérések, 

elkészült az adatok bekódolása is. 
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15-én bolondballagással búcsúztunk a tanévtől, s hetedikeseink különlegesen szép dekorációval 

készültek a 20-ai ballagásra és tanévzáró ünnepségre. A vakáció színvonalas eltöltéséhez a június 16-

26-ig tartó nyári napközis táborral (gyalogtúrákkal, kulturális, kézműves és sportfoglalkozásokkal) 

szeretnénk hozzájárulni. 

Az osztályfőnöki munka legfontosabb területe a közösség megismerése, a szociometriai mérés 

eredményei alapján a diákok kapcsolatainak pozitív irányba terelgetése, a peremhelyzetű tanulók 

közösségbe vonása. E célok megvalósítását segítik elő nemcsak a közös kulturális programok, (mozi, 

színház-kiállításlátogatás), szabadidős rendezvények (pl. DÖK: kívánságdélután, farsangi készülődés), 

iskolarádió működtetése, osztálykirándulás, hanem pl. tanulópárok kialakítása, felelősök tervszerű 

kiválasztása is. Az esélyegyenlőség biztosításával (pl. bejáró tanulók utazásának megszervezése, 

anyagi támogatási lehetőségek felmérése), a diákok iskolán kívüli tevékenységeinek figyelemmel 

követésével (pl. sportversenyen szurkolás, kulturális fellépések megtekintése) szintén a közösséget 

erősíthettük. 

Egészségnevelési programunknak megfelelve folyamatos kapcsolatot tartottunk az iskolaorvosi 

szolgálattal és a védőnővel: rendben lezajlottak a szűrővizsgálatok, és oltások. A rendhagyó 

osztályfőnöki órákon az egészséges életmódról, serdülőkori, higiénés problémákról tartott védőnői 

előadások, az egészségvédelmi nap szervezésében való aktív részvétele nagyban segítette 

egészségnevelő munkánkat. Aktív kapcsolatunk van továbbá a Vöröskereszt aktivistáival is: pl. 

napközis tábori program szervezése. 

Környezetvédelmi nevelő munkánkat a környezetvédelmi felelős kollégánk segítette, koordinálta. 

Az elnyert ökoiskola címhez méltóan szerveztük programjainkat. 

Intézményünk tisztaságának, rendezettségének megőrzése érdekében egész tanéven át zajló 

tisztasági versenyt rendeztünk, mosdó ügyeletesi rendszert alakítottunk ki. Energiatakarékos, 

környezetbarát működésünk érdekében a hetesek és ügyeletesek teendőire gyakrabban emlékeztetjük 

diákjainkat: pl. világítás és csapok ésszerű, takarékos használatára hívjuk fel figyelmüket. 

A szelektív hulladékudvar rendjéért a hetedikes osztályközösség felelt. Évente kétszer nemcsak 

papírgyűjtést, hanem elektronikai hulladékgyűjtést is szerveztünk, a szárazelemet a PontVelem 

akcióban gyűjtöttük. 

A természet szeretetére és megismerésére a mindenkori harmadik évfolyam „Vadvirág projektje” 

kiváló színtérként szolgált: az elkészült projektmunkák és a kiállítás anyagai az aulát díszítik. 

Buzdítjuk tanítványainkat a témával kapcsolatos tanulmányi versenyeken, irodalmi és 

rajzpályázaton való részvételre, ezeken évek óta sikerrel szerepelnek a gyerekek. (DRV fotópályázat 

első hely) 
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A Természetjáró szakosztály havonta szervezett gyalogos és biciklis túrákat szerveztek Czene 

Tamásné vezetésével. 

Az osztályfőnöki órákon felhívjuk a diákok figyelmét a közlekedési és balesetvédelmi szabályok 

betartására, az állattartás szabályaira, gyermeknapon a meghívott rendőrök és tűzoltók előadásain, 

kutyás bemutatón gyakorlati ismereteket is szerezhettek a tanulók. 

Az osztályfőnökök rendszeresen kapcsolatban állnak a gyermekvédelmi felelősünkkel, 

beszámolnak az érintett gyermekek tanulási, közösségi és szociális helyzetéről. Igény szerint 

fogadóórák, családlátogatások, telefonos egyeztetés formájában részt vesznek a gyermekvédelmi 

jelzőrendszer működésében, szükség esetén az iskolapszichológusi segítséget is igénybe vettük. 

A szülőkkel való kapcsolattartás hagyományos színterei a családlátogatások, összevont és osztály 

szintű szülői értekezletek, egyeztetés utáni fogadóórák. Szerencsére nagyon sok szülő aktív tagja a 

szülői munkaközösségnek, s az iskolai rendezvényeken szívesen vesznek részt, segítik munkánkat (pl. 

műsorokhoz dekoráció-készítés, farsang, gyermeknap, Kazinczy-napok). Aktívan részt vettek a 

pedagógus etikai kódex II. részének innovációjában. 

Fontosnak tartjuk, hogy nemcsak községünk, hanem Isztimér község életének is fontos része 

legyünk: ezért aktív szerepet vállalunk pl. a nemzeti, községi ünnepek, hagyományőrző- és teremtő 

rendezvények szervezésében, lebonyolításában.(pl. ünnepségeken szereplés, megemlékezések, stb.) 

Az osztályfőnöki munka nem elhanyagolható része az adminisztrációs teendők, szervezési munka 

lebonyolítása. A napló vezetése, érdemjegyek ellenőrzése, továbbtanulással kapcsolatos teendők, 

szülők rendszeres írásbeli tájékoztatása (ellenőrző, honlap, facebook) is hozzátartozott a tanév 

feladataihoz. 

Úgy gondolom, feladatokban gazdag, eseménydús tanéven vagyunk túl. Munkatervünkben kitűzött 

feladatainkat sikerült megvalósítanunk. 

Köszönöm kollégáim lelkes munkáját, a következő tanév feladataihoz jó feltöltődést, erőgyűjtést 

kívánok!  

Kincsesbánya, 2015. június 24. 

 Horváth István Attiláné 

 munkaközösség-vezető 
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Gyermekvédelmi beszámoló 

2014/2015 

 

   Iskolánk 168 tanulójából 26 (15 %) gyermek részesül rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben. 

Az ő segítésük a gyermekvédelmi munka egyik fő feladata.  

A szülőket figyelmeztetjük a kedvezményre jogosító határozat érvényességének lejártára, a megújítás 

fontosságára. 

   Különös figyelmet fordítunk a halmozottan hátrányos helyzetű (HHH) gyermekekre, ők 5-en vannak. 

Hivatalos papírral rendelkező hátrányos helyzetű (HH) tanuló szintén 5 fő, kettő családból.  

   A jelzőrendszer tagjaival közösen keresünk megoldásokat a felmerülő problémákra. 

A sajátos nevelési igényű tanulók (SNI, BTM) több mint 50 %-a hátrányos vagy halmozottan 

hátrányos helyzetű, ezért a megfelelő pedagógiai módszerek alkalmazása mellett fontos megtalálnunk 

azokat az egyéb megoldásokat, amelyek a hátrányok csökkentésén keresztül a tanulási sikerekhez és az 

iskolai kudarcok leküzdéséhez hozzájárulhatnak. 

   A tanórákon, fejlesztő órákon nagy figyelmet fordítunk arra, hogy képességeiknek, fejlettségi 

szintjüknek megfelelően tervezzük meg a feladatokat. Olyan tanulási technikákat választunk, amelyek 

segítik őket a fejlődésben, az egyéni haladási tempójukat is biztosítva. 

A feladatok tervezésekor figyelembe vesszük az egyéni szükségleteiket, igény szerint támogatjuk, 

segítjük a gyermekeket a feladatmegoldásban. 

Tudatosan törekszünk a személyük elfogadtatására az integrált viszonyok között, hogy ne váljanak 

elszigeteltté, kirekesztetté. 

   A számos területre kiterjedő (tankönyv, étkezés, tanulás, kirándulás) támogatás jelentősen segíti a 

hátrányos helyzetű családokat abban, hogy gyermekeik az oktatásban megfelelő feltételek mellett 

tudjanak részt venni. 

Iskolánkban a prevenciós munka az első családlátogatással kezdődik. Első és ötödik évfolyamon az 

osztályfőnök igyekszik minden családot meglátogatni, a problémásnak tűnő családok helyzetéről a 

gyermekvédelmi felelősnek tájékoztatást adni. 

A prevenció, a gyerekek sokoldalú nevelése érdekében tartunk, biztosítunk számos szabadidős 

programot. Közöttük is kiemelkedő az Egészségvédelmi nap, bűnmegelőzési, drogellenes előadások, 

foglalkozások megtartásával. 



     

Móri Radnóti Miklós Általános Iskola Kazinczy Ferenc Tagiskolája 

8044 Kincsesbánya, Iskola u. 1. OM: 201026 

Tel.: (22) 584 000, e-mail: kazyf@freemail.hu 

Ilyen alkalmakra a Családsegítő, illetve a Védőnői Szolgálat, a háziorvosok és a Rendőrség 

szakembereit is igénybe vesszük. 

Osztályfőnöki órákon, felső tagozaton, prevenciós jelleggel bűnmegelőzési előadásokat hallgathattak 

nyolcadik osztályos tanulóink a Családsegítő Szolgálat, a Rendőrség és a Polgárőrség munkatársai 

közreműködésével. 

- Bűnmegelőzés / Áldozattá válás (2 alkalom), Vagyonbiztonság, Lakóhelyünk védelmi 

biztonsága, Bandák nyomában – Lakk Pál körzeti rendőr, Kornokovicsné Vékás Klaudia a 

Móri Rendőrkapitányság munkatársa,  

- Az iskolai deviáns viselkedés következményei – Baráth János és Ódor Tibor polgárőrök, 

- Háztartási és gazdálkodási ismeretek (2 alkalom) – Ruff Ferenc családsegítő, a Móri 

Alapszolgáltató Központ munkatársa előadásában. 

Az elmúlt év során három alkalommal tartottunk jelzőrendszeri megbeszélést az Alapszolgáltató 

Központ szakembereivel, az önkormányzatok gyámügyi előadóival, a védőnővel, a jegyzővel és a 

háziorvosokkal. 

A Gyermekjóléti Szolgálattól, a Nevelési Tanácsadó pszichológusától is több alkalommal kértünk 

segítséget. 

- Nyolcadik osztályosaink három alkalommal vettek részt csoportos foglalkozáson 

„Agressziókezelés és konfliktustréning” címmel, melyeket Várnai-Polányi Viktória 

pszichológus tartott. 

A gyermekvédelmi munkában fokozott érzékenységre, empátiára, a másság elfogadására van szükség 

a mindennapok során. 

   Szabadidős tevékenységek sokszínűségével kínáljuk meg a gyerekeket egész évben, hogy unalomból 

ne forduljanak szabályellenes magatartási forma felé. 

Az iskolai tanév befejezése utáni két hétben (2015.6.16-6.26.) napközis tábort tartunk, hogy ezzel is 

megkönnyítsük a dolgozó szülők gyermekfelügyeleti problémáit. 

Nagy örömünkre az idei évben is sikeresen pályáztunk az Erzsébet programon belül az Erzsébet 

táborban való nyaralásra. 50 tanulót regisztráltunk sikeresen, közülük 16 fő hátrányos helyzetű. 

Utóbbiak esetében különösen örülünk annak, hogy igen kedvezményes áron (2000,- Ft/fő + 2000,- Ft 

útiköltség) eljuthatnak a Balatonra, egy hetes időszakra. 

   A Móri Nevelési Tanácsadó az idei évben kontroll-vizsgálati kérelmünkre 8 fő BTM-es tanuló 

szakvéleményét készítette el. Folyamatban van az év végén esedékes felülvizsgálati kérelem 

elkészítése 4 fő SNI-s tanuló esetében, amelyeket a Fejér Megyei Szakértői Bizottság felé 

kérvényezünk. 
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  H HH HHH Rgyk BTM SNI 

1.o. 24 1 1 - 4 1 - 

2.o. 24 1 1 1 4 3 - 

3.o. 30 1 1 2 6 2 3 

4.o. 19 2 - - 2 1 3 

5.o. 19 - 1 1 5 1 2 

6.o. 21 1 1 1 2 2 1 

7.o. 17 1 - - 1 1 1 

8.o 14 3 - - 2 6 - 

 

Szociális és mentális segítségadási lehetőségek 

- Az osztályfőnökök és a gyermekvédelmi felelős fokozottabb odafigyelést tanúsítanak a hátrányos 

helyzetű gyermekek felé. 

- Bizalmas kapcsolatot alakítunk ki a gyermekekkel, hogy gondjaikkal őszintén és bátran 

fordulhassanak hozzánk. 

- A szülőkkel megpróbálunk napi kapcsolatban lenni, közösen megoldani a felmerült problémákat. 

Segítséget kérünk, ha az iskolai élet keretén belül nem találunk megoldást. 

- Ruha-, cipőgyűjtést szervezünk folyamatosan (Karácsonykor „cipősdoboz”-akció). 

- Az ingerszegény környezetből fakadó esélytelenség ellensúlyozása érdekében szakkörökkel, 

sportkörökkel, játékdélutánokkal, osztály és iskolai szintű programokkal kínáljuk meg tanulóinkat. 

- Szoros kapcsolatot tartunk a Művelődési Ház, az IKSZT és a Kincs Kultúra Sport Egyesület 

vezetőivel, részt veszünk az általuk szervetett programokon. 

- Az éves osztály-tanulmányi kiránduláson való részvételt a „Kincsesbánya gyermekeiért” Alapítvány 

támogatásával biztosítjuk minden diáknak. 

- A tanulási nehézséggel küzdő tanulók számára utazó gyógypedagógus (2 fő), illetve fejlesztő 

pedagógus szervez képesség-kibontakoztató foglalkozásokat.  

 

 

Kincsesbánya, 2015. június 22.    

                                                                                               Beinschróth Klára 

                                                                                   gyermekvédelmi felelős    
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ÖSSZEGZŐ BESZÁMOLÓ 

ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI OKTATÁS 

KINCSESBÁNYA 

Móri R.M.Á.I. Kazinczy Ferenc Tagiskolája 

2014-2015. tanév 

 

A 2014-2015. tanévben az első és második évfolyam tanulói részt vehettek a Hang-Szín-Tér 

Művészeti Iskola által biztosított alapfokú néptánc oktatásban. A heti egy testnevelés órát kiváltó 

mozgásos-zenés foglalkozást Cserta Gábor vezette mindkét csoportban. 

Az iskolaotthonos órarendbe illesztett délutáni néptánc foglalkozások komplex fejlesztő hatása 

megkérdőjelezhetetlen. A tanár úr igyekezett a csoportok életkori sajátosságainak megfelelő 

tananyagot választani. A munkafegyelem bizony kissé megnehezítette ezt a nem könnyű feladatot. 

Gábor elmondott tapasztalati szerint néhány kisdiák nem tudta követni a bemutatott tevékenységeket, 

rendbontó magaviseletével zavarta a közös gyakorlást, táncélményt. Iskolánk igyekezett tanácsokat, 

ötleteket megfogalmazni a probléma kezelésére remélve, hogy a jövőben segít e probléma 

kiküszöbölésében. Mindezek mellett a pedagógus mindig nagy lelkesedéssel tartotta foglalkozásait. A 

tanév végén mindkét csoportban láthattak az érdeklődő szülők és pedagógusok bemutató órát.  Bízunk 

benne, hogy a jövőben is ilyen határozott temperamentummal, pozitív kisugárzással vállalja a további 

fejlesztő munkát, és sikerül a tanév alatt egy-két koreográfiát elsajátíttatni a kis nebulókkal. 

Sajnos ebben a tanévben nem volt elegendő számú jelentkező a hangszeres tanszakokra. A 

következő szorgalmi időszakban jelenleg biztatóak a kilátások. A gitár tanszak népszerűsége nőtt, és 

van érdeklődés a furulya és zongora szakok iránt is. 

Szeretnénk a jövőben is a zene, tánc iránt fogékony, érdeklődő tanulóink számára biztosítani a 

művészeti nevelést.  

 

Kincsesbánya, 2015. június 19. 

Vargáné Gáspár Zita 

koordináló pedagógus 
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Ökoiskolai beszámoló 

2014-2015. II. félév 

Az ökoiskolai munkatervünk nemcsak a tanulók egészséges, környezettudatos magatartásának, 

életvitelének kialakulását hivatott elősegíteni, de nagy hangsúlyt fektetünk a hagyományok, a nemzeti 

értékek tiszteletére, megőrzésére. 

 

1. Egészségmegőrzés, egészséges életmódra nevelés 

Az iskolatej- és gyümölcs programot folytattuk, folytatjuk ezzel járulva hozzá a gyermekek 

egészséges táplálkozásához. 

Tisztaságversenyünk célja továbbra is, hogy a diákokat ösztönözzük saját környezetük rendben 

tartására, a tisztaságra, a váltócipő használatára. 

Az alsósoknak rendezett áprilisi Nyuszi-kupa jó alkalmat nyújtott a mozgásra, a játékra a közeli 

erdőben. 

Egyik legnagyobb és legrangosabb programunk az Egészségvédelmi nap idén május 15-én volt. 

Délelőtt az osztályok korosztályuknak, érdeklődésüknek megfelelő előadásokat hallgattak meghívott 

vendégeink előadásában (Orvosi, védőnői szolgálat, ÁNTSZ, Vöröskereszt, Móri Rendőrkapitányság) 

egészségvédelemről, megelőzésről, a drogok veszélyeiről, ifjúkori bűnözésről, családtervezésről. 

Délután sportversenyek várták a felsősöket, ahol a legügyesebbeket éremmel jutalmaztuk. 

Tavasszal sok körzeti, megyei sportversenyen, diákolimpián vettek részt diákjaink, ahol szép 

sikereket értek el, felhívva ezzel társaik figyelmét a mozgás, a sport fontosságára, örömére. 

 

2. Természet-, környezetvédelem, fenntarthatóságra nevelés 

Továbbra is folyamatos a PontVelem program (használt elem és mobiltelefon gyűjtés), és az 

energia-járőr szolgálat. Lassan, de biztosan újra beindult a szelektív gyűjtés, hónapról-hónapra egyre 

több zsák újrahasznosítható hulladékot szállít ez a Depónia Kft. A műanyag kupakokat is gyűjtünk 

folyamatosan jótékony célra. 

Januárban és februárban a rajzórákon a diákjaink a szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatban 

készítettek rajzokat, plakátokat. Az alsó tagozatosok lelkesebbek voltak, de néhány felsős is szép 

munkát készített. 

Február 2-án iskolarádiós megemlékezést tartottunk a vizes élőhelyek világnapjáról. 

Március 23. és 27. között víz világnapi témahetet tartottunk, a tanórákon kiemelt fontosságot 

kaptak a vízzel kapcsolatos témák (Magyarország vízrajza; a víz felszínformálása vizek, vízpartok 

élővilága;; a víz fizikai és kémiai tulajdonságai; a vizek haszna és védelme; „vizes” nemzeti 

parkjaink). A 4. osztályosok ellátogattak a DRV helyi üzemegységébe, ahol megismerkedtek az ott 
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folyó munkával. A víz világnapjához kapcsolódó versenyek, pályázatok sokaságából kiemelésre méltó 

az, amit a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. hirdetett a működési területén található óvodák és iskolák 

diákjai számára. Iskolánk a fotópályázaton első helyet szerzett. Díjunk egy társasjáték, valamint egy 20 

000 Ft-os könyvutalvány volt. 

Március 26-án, a móri Dr. Zimmermann Ágoston Általános Iskolában rendezett körzeti alsós 

természetismereti vetélkedőn a negyedik osztályos csapat első helyezést ért el.  

Március 28-án csatlakoztunk a Föld órája mozgalomhoz, Kincsesbányán egy órára kikapcsolták 

a közvilágítást.  Az iskola vezetői, diákjai, a Kincs Kultúra Egyesület, a Képviselő Testület tagjai és 

néhány helyi lakos kísérelte meg, hogy a Föld órája időszakára égő mécsesekkel rajzolja ki a csillagos 

eget. (A Holdat, a Göncölszekeret, a Fiastyúkot és a többi csillagot). 

A tavaszi papír- és elektronikai hulladékgyűjtés napja április 16. volt. Az őszihez hasonlóan 

kevés papír, de annál több elektronikai hulladék gyűlt össze. 

Április 22-én a 8. osztályosok adtak műsort a Föld napja alkalmából. 

A Seregélyesi Baptista Általános Iskola januárban hirdette meg a XV. Téli Madaraink országos 

természetismereti feladatmegoldó versenyt. A tízcsapatos döntő április 24-én volt, ahová az 57 

nevezett közül iskolánkból is bejutott egy. Nagy küzdelemben a 9. helyezést érték el. 

A több hónapos előkészítést igénylő Vadvirág projekt zárása május 15-én volt. A 3. 

osztályosok rengeteg ismerettel lettek gazdagabbak a környék virágaival kapcsolatban, kirándultak, 

növényt határoztak, tanultak, kézműveskedtek, énekeltek, táncoltak, majd mindezt bemutatták az alsó 

tagozatos diáktársaiknak. Köszönetet mondunk Illés Józsefnek, aki évről évre fő mozgatórugója a 

programnak. 

Május 15-én az egészségvédelmi napunk keretében csatlakoztunk a TeSzedd! önkéntes 

szemétszedési akcióhoz. Az iskolánk összes diákja és dolgozója együtt tisztította meg az iskola 

környékét és a község nagy részét a szeméttől. Május 16-án a kincsesbányai Természetjáró 

Szakosztály lelkes csapata a Te Szedd a Kék Túrán! mozgalom keretében indult szemétszedő túrára. 

Az iskolarádióban rendszeresen közöltünk Zöld Híreket, megemlékeztünk május 11-én a 

Madarak, fák napjáról, valamint június 5-én a Környezetvédelmi világnapról. 

A természetjáró szakkör folytatta munkáját, sok család vett részt a környéken való 

barangolásban, a természet felfedezésében, jártak például a Burok-völgyben, volt éjszakai túra, és 

elkalandoztak a Visegrádi-hegységbe is a Rám-szakadékba. 

Június 6-án a fehérvárcsurgói kastély parkjában megrendezett Európai Dísznövény és 

Kertművészeti Napokon iskolánk Vadvirág szakköröseinek fotóiból volt kiállítás. 
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3. Részvétel a közösségi életben, segítségnyújtás hagyományápolás, nemzeti értékek tisztelete, 

megőrzése 

A farsangi bálunk a szokásoknak megfelelően sok látogatót vonzott. Rengeteg felajánlást 

kaptunk zsákbamacskára és tombolára jó állapotban lévő, de már megunt játékokból, használati 

tárgyakból. Örömmel néztük az ötletes, újrahasznosított anyagokból készült jelmezek sokaságát.  

Az 1848-49-es forradalomról és szabadságharcról az 5. osztályosok adtak színvonalas műsort a 

községi ünnepen. 

Az előző évekhez hasonlóan, ismét majálisoztak diákjaink az IKSZT-nél. A gyerekek egy része 

kigazolta a sziklakertet és szép virágokkal ültette tele. A többiek kézműves foglalkozáson vettek részt 

és fát díszítettek. 

 Májusban 7. alkalommal került megrendezésre Madaron, Isztimér szlovákiai testvértelepülésén 

az Édes Gergely Alapiskola „Toll és hárfa” elnevezésű műveltségi és népdaléneklési emlékversenye. 

Szép helyezéseket értünk el, diákjaink a határon túlra is elvitték iskolánk jó hírét, erősítették a 

kapcsolatot testvériskolánkkal, a kinti magyarsággal. 

 Június elején gyermeknapot rendeztünk, idén mi láttuk vendégül a kistérség iskoláinak ötödik 

osztályait. A játék, a sport, a közösségépítés jegyében telt a nap: ugrálóvár, mászófal, katonai 

akadálypálya, ügyességi- és sportversenyek, hagyományos sváb sütemények várták a hozzánk érkező 

és a helyi diákokat.  

Az utolsó tanítási hét a kirándulások ideje volt. Néhány osztály kulturális programot választott 

(Szentendre, Bikal, Budapest), a többiek szabadtéri, sportos programokon vettek részt (Isztimér, 

Csákvár, Velencei-tó). 

A tanév zárását követő két hétben napközis táborban vesznek részt az azt igénylő gyerekek, a 

programban főként kirándulások, kézműves foglalkozások, sportversenyek, ügyességi vetélkedők 

szerepelnek. 

Idén júliusban is sok gyermek utazik iskolánkból az Erzsébet-táborba Zánkára, ahonnan 

remélhetőleg élményekkel telve érkeznek haza. 

A második féléves ökoiskolai munkánkat sikeresnek értékelem. 

Köszönettel tartozunk mindazoknak (önkormányzatoknak, civil szervezeteknek, a szülői közösségnek, 

támogatóknak), akik továbbra is együtt dolgoznak velünk terveink megvalósításában. 

 

Kincsesbánya, 2015. június 22. 

          

Németh Ágnes/ökoiskolai munkacsoport vezetője 
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A Diákönkormányzat év végi beszámolója 

2014/2015. 

Diákönkormányzatunk tevékenysége két fontos területre terjed ki legfőképpen: érdekképviselet 

és szabadidő-szervezés.  

I. ÉRDEKKÉPVISELET 

1. A Diákönkormányzat tagjai és képviselői 

- Az iskolai hagyományoknak megfelelően szeptemberben minden osztály megválasztotta saját 

képviselőit. 

- Rigó Kata 7. osztályos tanuló ebben az évben vállalta a Diákönkormányzat vezetésével járó 

feladatokat. Őt az osztályok diákönkormányzat képviselői választották meg. 

Munkáját ezúton is köszönjük! További tanulmányaihoz sok sikert, kitartást kívánunk! 

2. Kommunikáció 

A hatékony kommunikáció megteremtéséért tett lépéseink: 

  Havonta Dök-gyűlés az osztályok diák-képviselőivel 

  Kapcsolattartás az iskola vezetésével és az osztályfőnökökkel 

 

II. SZABADIDŐ – SZERVEZÉS 

Diákönkormányzatunk és az iskola vezetősége is fontosnak tartja, hogy tanulóink minél többféle 

lehetőséget kapjanak arra, hogy szabadidejüket hasznosan, önfeledten, igazi kikapcsolódást nyújtva 

tölthessék el. Ennek érdekében: 

 Az osztályfőnökök kirándulásokat, játék-, és klubdélutánokat, túrákat, szerveztek 

tanítványaiknak. 

 Havonta egyszer péntekenként megtartottuk az osztályoknak a „Pénteki kívánság 

délutánokat”. 

szeptember 26.  2. osztály  Foci, kidobó 

november 14.  3. osztály Célba dobások 

november 28.   4. osztály Számháború 

január 31.  5. osztály  Foci, florball, kidobó 

február 21.   8. osztály Disco 

március 20.   6. osztály Szalonna sütése 

május 29.   1. osztály Sosem esem ki a játékból 

június 12.   7. osztály  Szalonna sütése 

 

 A negyedik és ötödik osztályosokkal Tavaszköszöntő ünnepséget tartottunk az idősek 

otthonában. 
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  Az iskola testnevelő tanára sportolási lehetőséget kínál: Foci, pingpong 

  Lehetőség van részt venni: tömegsporton, futball-edzésen, sakk-és vadvirág szakkörökön, 

gyógyúszáson.  

  Iskolánk hagyományos rendezvényein (Kazinczy-napok, Karácsonyi készülődés, Farsang, 

Egészségnap, Gyereknap, Mikulás kupa, Nyuszi kupa) a Nevelőtestület tagjai egy emberként 

arra törekszenek, hogy ezeket az eseményeket minden diákunknak emlékezetessé tegyék. 

 Idén is folyamatosan összeszámoltuk a dicséreteket és elmarasztalásokat, melyeket a tanítók, 

tanárok a magatartás füzetbe írhatnak. Ezért az apró ajándékokat is megkapták a gyermekek. 

A második félévi ajándékozottak: 

- Január:  Alsó tagozat: Török Laura, Muhita Bence 4. o. 

 Felső tagozat: Haász Evelin, Keller Bence 7. o. 

- Március:  Alsó tagozat: Vízi Milán, Véninger Gergő, Rada Bence 3. o. 

   Lomniczy Márton, Nyíri Ádám 2. o. 

 Lehota Luca 3. o. 

 Gyarmati Dorka 4. o. 

Felső tagozat: Klima Vivien 5. o. 

      Varga Zsombor 5. o. 

- Május: Alsó tagozat: Hegedűs Ninetta 4. o. 

                Hudák Gergő 4. o. 

Felső tagozat: Mayer Blanka 5. o. 

      Varga Zsombor 5. o. 

 A Zöld Diákönkormányzatnak is volt feladata: 

- Májusban az egész iskola részt vett az Egészségvédelmi napon. Elméleti oktatásokon 

vettek részt a gyerekek. Volt lehetőség sportolásra is. 

- A Te szedd mozgalomba is bekapcsolódtunk. Minden osztály az iskola vagy a falu 

környékén gyűjtött szemetet. 

A vállalt feladatok közül sikerült teljesíteni: 

 Játéktevékenység biztosítása 

 A szabadidő hasznos eltöltésére példaadás, programszervezés 

 A közös élményekben rejlő fejlesztési lehetőségek kiaknázása 

 Érdekképviselet 

 Sokféle színes program 

Kincsesbánya, 2015. június 17.                                                                                                                           

                                                                                              Vámosné Dévai Katalin 

                                                                                 Diákönkormányzatot segítő pedagógus 
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Év végi felmérések eredményei 2014/2015-ös tanév 

Alsó tagozat: magyar nyelv és matematika 

 

 

 

 

 

 

 

Kincsesbánya, 2015. június 15. 

Vargáné Gáspár Zita 

munkaközösség-vezető 

 

 

 

Felső tagozat: magyar nyelv 

Osztály Szövegértés Tollbamondás SNI (fő) BTM (fő) 

5. 3,25 3,7 2 1 

6. 3,42 3,25 1 2 

7. 4,1 3,0 1 1 

8. 3,5 3,4 - 5 

 

Kincsesbánya, 2015. június 15. 

Keszte Jánosné 

tagintézmény-vezető 

 

 

 

A 2014/2015-ös tanév végi matematika felmérők átlagai 

5. osztály 68% 

6. osztály 65,8% 

7. osztály 58% 

8. osztály 54% 

 

Kincsesbánya, 2015. június 12. 

 Horváth István Attiláné 

  szaktanár 

 

 

 

 

Évfolyam Magyar nyelv 

(írás) 

Szövegértés Matematika BTM 

(fő) 

SNI 

(fő) 

1. 69% 86,3% 79% 1 - 

2. 85% 79,5% 84% 3 - 

3. 67,2% 83,2% 72,6% 2 3 

4. 77,2% 80% 77% 1 3 
ÁTLAG/ÖSSZES 74,6% 82,25% 78,15% 7 6 


